
 
Parapety wewnętrzne  
 
Parapety wewnętrzne PVC  

• Długość i szerokość podokienników dostosować indywidualnie do szerokości otworu 
okiennego. 

• Kolor do uzgodnienia z Zamawiającym.  
• Wykonawca przed przystąpieniem do montażu podokienników zobowiązany jest do 

wykonania własnych pomiarów na miejscu budowy. 
 
 
Zasady pomiarowe 

• parapet powinien być wpuszczony w boki muru (szpalety) 3- 4 cm  
 

• parapet powinien być wpuszczony pod okno 0, 5 - 1, 5 cm 
 

•  na zewnątrz muru parapet powinien wystawać 3-5 cm ( przy parapetach zewnętrznych należy 
doliczyć ocieplenie)  
 

  
Montaż 
Płaszczyzna montażowa powinna być wypoziomowana, wyrównana i osuszona. Do montażu można 
posłużyć się np. klejem montażowym lub cementową zaprawą klejową (jasną – do jasnych kamieni, 
ciemną – do ciemnych kamieni), której cienką warstwę za pomocą szpachelki należy nałożyć na obie 
klejone powierzchnie. Średnie zużycie kleju wynosi 0,3 kg/m2. Powierzchnie dopasować i natychmiast 
docisnąć. 
Aby zapewnić docisk należy parapet równomiernie obciążyć, aż nastąpi pełne utwardzenie kleju. 
W przypadku, gdy powierzchnia na której spoczywa parapet jest mniejsza niż 40% szerokości 
parapetu, konieczne jest zastosowanie wsporników kątowych, w odległościach ok. 0,5 metra. 
Na tak zamontowany parapet lub na parapet nadmiernie wysunięty nie należ wchodzić. 
W celu zamaskowania szczelin na styku parapet – okno, można zastosować dostępne w sklepach 
profile montażowo – wykończeniowe z PVC. 
 
 


